

**SZIGETSZENTMÁRTON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
SZIGETSZENTMÁRTON, TELKES U. 10.**

**336-1/2025.**



## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2025. január 22-én tartott rendes, nyilvános üléséről**

**Határozat: 1- 10 /2025. (I.22.) Képviselő-testületi határozat  
Rendelet: 1/2024. (II.4.) számú rendelet**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
**2025. január 22. napján 18.00 órakor** tartott rendes, nyilvános  
 üléséről

**Az ülés helye:** Szigetszentmártoni Polgármesteri Hivatal földszinti nagyterme

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint.

**A lakosság részéről:** 0 fő

### **Az ülés helye: Szigetszentmárton Polgármesteri Hivatala**

**Borbély Péter polgármester** köszöntötte Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete rendes, nyilvános ülésén megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, miután 6 tag jelen van, Huszák Attila képviselő jelezte a távollétét, tehát ő igazoltan van távol. Polgármester úr az ülést megnyitotta.  
 (Meghívó és jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Borbély Péter polgármester:** a rendes, nyilvános ülés – meghívó szerinti - napirendjére tett javaslatot. Felkérte a képviselőket, hogy amennyiben egyetértenek a napirendi pontokkal, kézfelemeléssel szavazzanak.

A polgármester megkérdezi, hogy az előzetesen kiküldött anyagban szereplő napirendi pontokhoz valakinek esetleg javaslata? Mivel nem volt, felteszi szavazásra a napirendi pontokat, illetve az abban szereplő anyagot. Megállapította, hogy Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, egyhangúan, a rendes, nyilvános ülés meghívójában feltüntetettek szerint a napirendi pontokat elfogadta.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **1/2025. (I.22.) Képviselő-testületi határozat:** a napirendi pont elfogadásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester  
**Határidő:** azonnal

### **Napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1.) Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről (szóbeli tájékoztatás)**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** Első napirendi pontunk: tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Az elmúlt időszakra vonatkozóan egy gyors felsorolást engedjete meg nekem. Tehát, december 16-án Veres Lórándné óvodavezetővel tartottunk egy egyeztetést személyi kérdésekben. Ezt követően részt vettünk a jegyző asszonnyal az óvodások a karácsonyi műsorán. Nagyon színvonalas, tartalmaz kis műsort láthattunk. Köszönjük ezúton az óvodavezetőnek és a kollégáinak is.  
 Bóna Zoltán képviselő úrral december 18-án volt egy egyeztetésünk. Ennek végül is a tárgya előzetesen az volt, hogy majd januárban megismételjük. Az aktuális fejlesztésekről beszélgettünk már akkor is, de akkor még lényegesen kevesebb információ állt rendelkezésre. December 19-én Ráckeve polgármesterével, Deák Tibor úrral folytattunk egyeztetést, szóba került sok

minden, Ráckeve jövőjével, a tűzoltókkal, az önkormányzati tűzoltósággal, a városi konyhával, meglévő szerződésekkel kapcsolatos kérdések.

Már korábban jeleztem nektek, hogy ott van 1-1 vitatott követelés, amivel kapcsolatban jelen pillanatban sem tudok beszámolni semmiről, mert az általunk kért adatokat még mindig nem szolgáltatott maradéktalanul. Tehát itt még számla nem keletkezett ez az ügy még folyamatban van. Reméljük, hogy hogy ez ilyen módon le is fog majd csak zárulni.

Tizenkilencedikén az általános iskola ebédlője, pontosabban a bútorzatának a cseréjére került sor, ami a szülői munkaközösségnek köszönhetően megtörtént. Köszönjük szépen az SZMK jelenlévő vezetőjének Érsek-Csanádi Zsuzsinak, nagyon szép új bútort kaptak a gyerekek, asztalokkal, székekkel. Sokkal kulturáltabb lett és könnyebb tisztán tartani ezeket az új dolgokat. Köszönjük szépen.

December 22-én volt településünkön a nyugdíjas karácsony, első alkalommal rendeztük meg a német nemzetiségi önkormányzat anyagi támogatásával. Köszönjük a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, és a jelenlévő vezetőjének is. Azt gondolom, hogy egy első alkalomhoz képest viszonylag jó létszámmal 70-80 fő részvételével rendeztük meg. Szerintem tartalmas program volt, akik ott voltak, nagyon jól érezték magukat, jó kikapcsolódás és program volt.

Január 13-án Bóna Zoltán képviselő úrral történő megbeszéléssel kezdtem az évet, csak hogy melegen tartsuk a dolgot, nehogy véletlenül bárki bármit elfelejtsen. Képviselő úrral a részünkről fölvezetett legszükségesebb fejlesztéseket átbeszéltük és ő tájékoztatott a jövőbeni, várható lehetőségekről. Itt elsősorban, ami szóba került, az az orvosi rendelő és az orvosi ellátás kérdése, illetve a legnagyobb hangsúlyt - én kértem, hogy helyezzük az óvodára, mert tudjuk, hogy a költségvetésnek az állapota jelen pillanatban nem engedi azt meg, hogy túl nagyokat gondoljunk. A mi életünkben szerintem az óvoda is nagyon nagy dolog lenne, ha sikerülne ebben az ötéves ciklusban valamilyen módon megvalósítani. Konkrétumot képviselő úr nem tudott mondani, de biztosított a támogatásáról abban az esetben, ha ilyen pályázat kiírásra kerül, mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy Szigetszentmártonban a fejlesztés, bővítés megtörténjen.

Január 15-én a DPMV Zrt. részéről Horváth Attila úr és kollégái jártak nálunk. Itt többedmagammal Szijjártó Gergő külsős bizottsági tagot kértem segítségül, mert neki mégiscsak a szakterülete ez. Ez nem konkrétan a szennyvíz, de az ehhez kapcsolódó tisztítási, illetve fertőtlenítési dolgok. Itt átbeszéltük igazgató úrral a napi problémáinkat, amit a lakosságtól nap mint nap hallunk, mint a rengeteg műszaki meghibásodás és a többi.

Én azt gondolom, hogy egy rendkívül konstruktív beszélgetés volt, és szerintem megtettük abba az irányba az első lépést. Ugyan konkrét ígéreteket nem kaptunk dolgokra, viszont egyetértettek és elismerték a problémákat. Tájékoztatást kaptunk, hogy önerőből milyen fejlesztéseket hajtanak végre. Most csak egyet említek, például a régi konstrukciós szivattyúkat. Most már egy modern, sokkal üzembiztosan szivattyúra cserélik folyamatosan, és ebből - a korábbiakkal ellentétben - most már készletet is tartanak, tehát adott esetben nem kell várni, hogy egy hiba esetén Angliából vagy Franciaországból beérkezzen a szivattyú.

Javaslatokat is tettünk, de ezt majd fogjátok a későbbiekben is hallani, például a csárdánál a szabad strandnál lévő átemelőnek a helyzetével kapcsolatosan. Itt egy kicsit konkrétan tudunk már fogalmazni, és ők itt határozottabban jelezték, hogy mindenképpen tesznek valamit az ott lévő áldatlan állapotok mielőbbi felszámolására, és a vákuum gépháznál a biofilteres résznek a felújítására.

Hát nem azt mondom, hogy ígéretet tettek, de azt mondták, hogy a következő fejlesztési időszakra vonatkozóan a fejlesztési tervben mindenképpen szerepelni fog ez, az igényünket figyelembe fogják venni.

Igyekszünk majd emlékeztetni őket, amikor ez az időszak eljön, és ezek ne maradjanak ki semmiképpen. Istenes Attila úrral, a Dunavarsány és térsége önkormányzati szennyvíz társulás egyik mérnökével folytattunk megbeszéléseket. Egyenlőre még terv, koncepció szintjén lévő szigetszentmártoni szennyvíztisztító telep létesítésének a lehetősége nyílna meg.

Ez kicsit ijesztően hangzik, de hála istennek sikerült olyan javaslatokat tenni a koncepcióban már, hogy ez Mártontól kellő távolságra van, dél nyugati irányban, ami valószínűleg a mi számunkra problémát nem fog okozni a szagterhelés szempontjából. Ezzel nagyobb fejlesztés az üzembiztonság szempontjából azért nem fog megvalósulni, tehát maga a vákuumos rendszer nem kerül kicserélésre, de mindenképpen lesznek pozitívumai például az átemelőknél.

Meglehet, hogy maga az átemelő ott marad, de maga az ürítés megszűnik itt, ami nagymértékben forrása ezeknek a problémáknak, meg annak a kifolyt szennyvíznek, ami ott van az úton. A vákuum gépháznak a teljes felújítása bekerülne és már egy teljesen más, nagyon modern biológiai szagtalanításra kerülne sor. Tehát szerintem ennyire ebből a szempontból mindenképpen előre lépünk. Itt volt egy-néhány javaslat, amire most nem szeretnék kitérni, ezért kértek minket, hogy

tegyük meg a javaslatokat a koncepció módosítására ahhoz, hogy a tervek előkészítéséhez már az általunk is elfogadható szempontok kerüljenek beépítésre.

Január 21-én egy ünnepségen vehettünk részt. Alpolgármester asszony, illetve a német nemzetiségi önkormányzat elnökeként órát tartott a hetedikes és nyolcadikosoknak a kitelepítésről, az akkori, szörnyű idősakkal kapcsolatban. Itt, az aulában lévő emléktáblánál koszorúzás is volt. Azt gondolom, hogy nagyon színvonalas, tartalmas megemlékezésen vehettünk részt, a fotókat láthatták a Facebookon.

Ezt követően a Telekom részéről volt egy Európa köz bejárás, ennek a célja az volt, hogy szeretné a Telekom fejleszteni a hálózatát, mivel az Európa közben semmilyen elérhetőség nincs, vállalkozások vannak benne, illetve ott van a mi 10 lakásos házunk. Ennek a bejárása a főépítész úrral megtörtént. Átbeszéltük a lehetséges módozatokat, a főépítész javaslatot tett, hogy akkor földkábelben menjenek a vezetékek, tehát most már az új rendszer szerint, modernül oldjuk meg, ezzel is fejlődik a falu.

Január 22-én, tehát ma, a pilisi erdőgazdaság vezetője, Tóth Péter járt nálam. Ennek az apropója az volt, hogy tavalyi évben a Kis-Duna gátja mellett megtörtént egy erdőrészletnek a kivágása. A munkálatok nem kerültek maradéktalanul elvégzésre, a tuskó kimarására azonban nem került sor. Az előző vezetéssel úgy egyeztek meg, hogy az ajánlatnak része volt, és a mai nappal meg kell, hogy történjen, ezután kezdődhet a területnek a rendbetétele. Itt van az udvarban még 7 fa, ami majd elültetésre fog kerülni.

A másik, amiről fontos tudni, hogy a sportpályán a kerítés mellett ültetett nyárfák elöregedtek, balesetveszélyesek, egy erősebb szél miatt kidőlnek, vagy a pálya szélén lévő korlátot törik össze, vagy a kispadot. A sportkör üzemeltetője a létesítményt, jelezte, hogy szeretné kivágni ezeket a balesetveszélyes fákat. Ezt másképpen nem tudjuk engedélyezni, minthogy az erdészeti részéről egy szakmai állásfoglalást kérünk abban a tekintetben, hogy állapítsa meg, hogy ezek a fák tényleg balesetveszélyesek. A szakvélemény pár napon belül meg fog érkezni, és a sportkör felajánlotta, hogy kivágja és újratelepíti a fákat a területen belül. Egyelőre erről csak egy tájékoztatást szerettem volna adni.

A mai napon Szigetbecsén jártam a polgármester asszonynál, problémák vannak az adófizetési morállal, a Duna parti részre gondolok. Sok ingatlan van, ahol tulajdonosváltás volt, jelentős átalakítások voltak, sok esetben nem a valós négyzetméter alapján fizetik meg a az építményadókat. Úgy gondoltuk, a jegyző asszonnyal és a kollégákkal, hogy ennek mindenképpen utána kell járni, hiszen úgy döntöttünk, hogy nem emelünk adót, viszont a meglévő adókat szeretnénk bevenni, mert ez így van rendjén. Ennek az előkészületeiről tájékoztattam, hiszen Szigetbecse, Makád ezt a 2023-2024 években végrehajtotta már.

Az ott megszerzett tapasztalatokra alapozva szeretnénk előkészíteni a helyszíni ellenőrzéseket jegyző asszonnyal és közösen a kollégákkal. Remélhetőleg ebből egy olyan plusz bevételünk lesz, ami a költségvetésben kihúzott tételeket valamilyen szinten pótolni fogja. Más települések tapasztalatai alapján a Dunapartnak valamennyit mindenképpen vissza kell juttatni, hiszen az adóbevételek nagy része onnan származik.

Kérdezem a testületet, hogy az egyes számú napirendi pontot az előbb elhangzottakkal elfogadja-e. Ha igen, akkor kérem, kézfelemeléssel jelezzék.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **2/2025. (I.22.) Képviselő-testületi határozat:**

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester tájékoztatóját a két ülés között történt fontosabb eseményekről, elfogadja.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

### **2.) Tájékoztató a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** második napirendi pontunk a tájékoztatás a lejárt képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. Az előterjesztés megküldésre került, van-e kérdése, észrevétele valakinek? Nincsen. Köszönöm szépen. Kérem akkor a képviselőket, aki a határozati javaslatot

elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület tagjai részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett. A polgármester kérte a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak a tájékoztató elfogadásáról.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**3/2025. (I.22.) Képviselő-testületi határozat:**

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

**3.) Előterjesztés a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester** elmondja, hogy az előterjesztés a német nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szól. A bizottságok megtárgyalták, ha nincs ezzel kapcsolatosan egyéb kérdés, akkor szeretném szavazásra feltenni. Aki a napirendi ponttal egyetért, az kérem kézfelemeléssel jelezze, igen, köszönöm szépen.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**3/2025. (I.22.) Képviselő-testületi határozat:**

német nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodása felülvizsgálatáról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:

1. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. (2) bekezdése alapján az önkormányzat a Szigetszentmártoni Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a polgármester és a jegyző személyének változása miatt a határozat melléklete szerinti szerződést fogadja el.
2. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Határozat végrehajtásában közreműködik:

Rierpl Erika Erzsébet a német nemzetiségi önkormányzat elnöke,

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta igazgatási ügyintéző

**Határidő:** azonnal

**4. Előterjesztés a Szigetszentmárton Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről, bérbeadásának feltételeiről és elidegenítéséről szóló 16/2001.(XI.22.) számú rendelete felülvizsgálatáról**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** A negyedik napirendi pontunk előterjesztés Szigetszentmárton Község Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről, bérbeadásáról, feltételeiről és elidegenítéséről szóló rendelet felülvizsgálata. Jegyző asszony a tájékoztatót a bizottsági ülésen megtartotta. Nem tudom, hogy ezzel kapcsolatosan van-e további kérdés, észrevétel?

A bizottságok megtárgyalták, elfogadták. Akkor kérdezem a képviselő testületet, hogy aki ezzel a napirendi ponttal egyetért, az kérem jelezze.

**Dr. Jambrik Anna jegyző** asszony kéri a képviselőket, felhívva a figyelmet arra, hogy rendeletalkotásról lévén szó, minősített többséggel kell megszavazni, azaz minimum négy igen szavazatot igényel a rendeletalkotás.

**Borbély Péter polgármester** felteszi szavazásra, aki a rendelet-tervezettel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. A képviselő testület elfogadta és megalkotta a rendeletet. Köszönöm jegyző asszony, a korrekciót.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, minősített többséggel, a rendeletet elfogadta és megalkotta:

A Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2025. (II.4.) számú önkormányzati rendelete az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának, valamint elidegenítésének feltételeiről**

**5. Beszámoló a képviselők és bizottsági tagok vagyonyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről (szóbeli előterjesztés)**

Előadó: Baracska Emma bizottsági elnök

**Borbély Péter polgármester:** A következő napirendi pontunk, beszámoló a képviselők és a bizottsági tagok vagyonyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről.

**Baracska Emma a Szociális és Kulturális Bizottság elnöke** elmondta, hogy a napirendi pontot a szociális bizottság megtárgyalta és elfogadta, tudomásul vette.

**Borbély Péter polgármester** kérdezi a képviselő testületet, hogy elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat?

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**5/2025. (I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Beszámoló a képviselők és bizottsági tagok vagyonyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szociális és Kulturális Bizottság Elnökének tájékoztatóját - a polgármester, a helyi és német nemzetiségi önkormányzati képviselők és a bizottsági tagok vagyonyilatkozattételi kötelezettségének teljesítéséről – elfogadja.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

**Határidő:** azonnal

**6. Előterjesztés a szűnyogyérítés 2025. évi költségvetéséről és tájékoztató a 2024. évi feladatellátásról**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester** elmondja, hogy a 6. napirendi pont előterjesztés a szűnyogyérítésről szól. A 2025. évi költségvetésről és tájékoztató a 2024. évi feladatellátásról. A bizottságok megtárgyalták, elfogadták, kérdezem a képviselő testületet, hogy valakinek más észrevétele van e vagy sem? Ha nincs, akkor kérem, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

Köszönöm, 6 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta a napirendi pontot.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**6/2025. (I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

Előterjesztés a szúnyoggyérítés 2025. évi költségvetéséről és tájékoztató a 2024. évi feladatellátásról

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2024. évi szúnyoggyérítési feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

A Képviselő-testület a 2025. évre vonatkozóan tervezett maximális bruttó költségeket a szúnyoggyérítési feladatok ellátására 1.712.295 forintban jóváhagyja.

A 1.712.295 Forintot a szúnyoggyérítési feladatok ellátására a 2025. évi költségvetésbe betervezi.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Tóthné Kiss Beáta településfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző

**Határidő:** azonnal

**7. Előterjesztés az iskolaorvosi feladatellátási szerződés felülvizsgálatára**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester** részletezi az előterjesztést az iskolaorvosi feladatellátási szerződés felülvizsgálatára. Elmondja, hogy szintén megtárgyalta a bizottság, kérdezi a képviselő-testületet. Más észrevétel, javaslat, kérdés nem volt, kérte, hogy kézfelemeléssel jelezzék, amennyiben elfogadjuk a napirendi pontot. Köszönöm szépen. 6 igen szavazattal a képviselő testület elfogadta.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**7/2025. (I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

az iskolaorvosi feladatellátásra Dr. Szekszárdi Margit Hajnalka gyermekorvossal szerződés megkötéséről

Szigetszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy hozzájárul ahhoz, hogy 2024.12.02. és 2025.12.31. terjedő időszakra iskola-egészségügyi feladatok ellátása érdekében Dr. Szekszárdi Margit Hajnalka gyermekorvossal (an.: Kósa Margit, születési helye, ideje: Budapest 1953.03.27., Pecsétszám: 33127) az Önkormányzat jelen határozat melléklete szerinti szerződést kössön.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szükséges jognyilatkozatok megtételére és a szerződés aláírására.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta igazgatási ügyintéző

**Határidő:** azonnal

**8. Előterjesztés ügyeleti ellátás fejlesztésének kezdeményezésére**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** Előterjesztés az ügyeleti ellátás fejlesztésének kezdeményezésére, megbeszéltek. Szerintem kellőképpen kitértünk, akinek nincs ezzel kapcsolatban kérdése, akkor

nincs kérem kézfelemeléssel jelezze, aki ezzel egyetért. 6 igen szavazattal a képviselő-testület elfogadta.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**8/2025. (I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**ügyeleti ellátás fejlesztésének kezdeményezése**

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza:

1. Támogatja Kiskunlacháza Város Önkormányzata javaslatát, melyben a ráckevei járás önkormányzatai kezdeményezzék az OMSZ által működtetett Ráckevei Ügyeleti Pont részére saját mentőautó biztosítását a Belügyminisztériumhoz címzett kérés alapján.
2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti kérés aláírására.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Határozat végrehajtásában közreműködik:

Drevenkáné Pásztor Hedvig Beáta igazgatási ügyintéző

**Határidő:** azonnal

**9. Előterjesztés a Szigetszentmártoni Általános Iskola tulajdonosi hozzájárulási kérelmről (Iskolakert program)**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** Ez az előterjesztés a szigetszentmártoni általános iskola tulajdonosi hozzájárulási kérelmről szól, egy kis iskolakertet akarnak csinálni. Ehhez előzetesen az engedélyt töletek megkértem, a pályázathoz ki is adtuk. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, az kérem jelezze, hat igen szavazattal a képviselő testület a napirendi pontot elfogadta.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**9/2025. (I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

**Szigetszentmártoni Általános Iskola tulajdonosi hozzájárulás tárgyában**

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szigetszentmárton Község Önkormányzatának (2318 Szigetszentmárton, Telkes u. 10.) tulajdonát képező Szigetszentmártoni Általános Iskola Duna utca 4/b. szám alatti intézmény az Iskolakertekért Alapítvány által kiírt „Iskolakert” programban való részvételéhez tulajdonosi hozzájárulását adja. Jóváhagyja Borbély Péter polgármester előzetesen megküldött hozzájáruló nyilatkozatát.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző

**Határidő:** azonnal

**10.) Előterjesztés Majosházai Hospice Ház támogatási kérelmről**

Előadó: Borbély Péter polgármester

**Borbély Péter polgármester:** A Majosházai Hospice Ház támogatási kérelmről bizottság megtárgyalta az abban foglaltakat. A százezer forint éves támogatást javasolta, megszavazta. Kérdezem a képviselő-testület, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem jelezze. 6 igen szavazattal a képviselő testület a határozati javaslatot elfogadta.

Jelenlévők száma: 6 fő, szavazásban résztvevők száma: 6 fő.



A képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**10/2025.(I.22.) számú Képviselő-testületi határozat:**

a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia, a Majosházai Hospice Ház civil szervezet támogatására

Szigetszentmárton Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy adományban részesíti a Református Dunamenti Kistérségi Diakónia, a Majosházi Hospice Házat (2339 Majosháza, Zrínyi u. 96.) (képviselője: Kontha Benőné elnök-diakónus) civil szervezetet 100.000,- Ft összegben a 2025. évi költségvetés támogatási előirányzatának terhére.

**Felelős:** Borbély Péter polgármester

Végrehajtásban közreműködik:

Scheirichné Borbély Beáta pénzügyi vezető-tanácsos,  
Drevenkáné Pásztor Hedvig igazgatási ügyintéző

**Határidő:** 2025. évi költségvetés elfogadása után

## 11. Egyebek

**Borbély Péter polgármester:** A 11. napirendi pont az egyebek, igyekszem nagyon rövid lenni. A tájékoztatást szeretném megadni, hogy január elsejétől törvényi kötelezettség, hogy minden településnek főépítéssel kell rendelkeznie. Ez van a mi esetünkben is. Természetesen teljesítettük a főépítész alkalmazását, akinek a neve Baróci Szabolcs és ő fogja a jövőben ezt a feladatot ellátni. Azt gondolom, hogy felkészült, tapasztalt kollégával gyarapodtunk. Ha bárkinek olyan jellegű problémája van, kérem forduljon hozzá bizalommal.

Továbbiak.

Doktor Bartus Ádám, a patika egyik tulajdonosa keresett meg, ismételten. Azzal a problémával, hogy az orvosi rendelőt mi lenne, ha odavinnénk? Én annyit kértem tőle, hogy most már ne csak szóban beszéljünk, mert azt gondolom, hogy ezt most már szükséges konkretizálnunk. Kértem, hogy írja le, hogy mi az ajánlata. Tudjatok róla.

Ha egyetértetek, most is beszélhetünk, de a következő testületi ülésre be fogjuk vinni napirendi pontként, és akkor át tudjuk tárgyalni. Ha most érdekel benneteket, nagy vonalakban el tudom mondani, hogy hogy milyen ajánlatot tett. Mondjam el?

A képviselő-testület tagjai egyetértenek, hogy a következő testületi ülésen kapjanak részletes tájékoztatást az ügyben.

**Borbély Péter polgármester:** Rendben. Akkor tájékoztatom arról, hogy a testület úgy döntött, hogy majd a februári ülésén kívánja ezt megtárgyalni.

A következő; az építményadóknak az ellenőrzéséről szoltam egy pár szót. Erről szerintem nem lesz szükség semmilyen döntést hozni, hiszen ezek mennek a maguk útján. Mivel ez adóhatósági ügy, ezért a jegyző és a kollégák intézik. Természetesen segíteni fogjuk majd a munkájukat.

**Borbély Péter polgármester** elmondja, hogy a nyílt ülés napirendi pontjai végére értünk. Köszöni azoknak, akik eljöttek és itt voltak. Megkéri azokat, akik nem maradhatnak a zárt ülésen, legyenek kedvesek, hagyják el a termet. Észrevétel, javaslat nem érkezett, a polgármester megköszöni a munkát és a részvételt, a rendes, nyilvános ülést 19.25 perckor bezárja.

- Kmf -

  
Borbély Péter  
polgármester



  
Dr. Jambrik Anna LL.M.  
jegyző